

కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమం



జ్యోతిసగర్ : కోరుకంటి చందర్ ను గెలిపించుకుంటామని ప్రతిజ్ఞ చేస్తున్న ఏకలవ్య కులపెద్దలు

అంతర్గాం, అక్టోబర్ 8: సీఎం కేసీఆర్ పాలనలో ప్రతి ఇంటికీ సంక్షేమం పథకం అందుతున్నదని రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. మండలంలో ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రాన్ని ఎమ్మెల్యే ఆదివారం ప్రారంభించి మాట్లాడారు. 60 ఏండ్ల పాలనలో కాంగ్రెస్ ప్రజలకు చేసిందేమీ లేదన్నారు. అభివృద్ధిని చూసి ఓర్వలేక ఆరోపణలు చేస్తున్న ప్రతి పక్షాలకు రాబోయే ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. గతంలో గ్రామాలకు రూ. లక్ష మంజూరు కావాలంటే ఎన్నో ఏళ్లు పట్టినదన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రతి గ్రామానికీ కోట్లాది రూపాయలు వెచ్చించి సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారని చెప్పారు. అంతర్గాం మండలంలో సమృద్ధి-సారలమ్మ జాతర సమయంలో కోటి రూపాయలు వెచ్చించి నూతనంగా గద్దలు నిర్మించామని, ప్రతి పంచాయతీలో పబ్లై ప్రగతి నిధులతో సుందరంగా తీర్చిదిద్దుతున్నామని వివరించారు. ఇది అభివృద్ధికి నిదర్శన

మన్నారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిసి రామగుండంలో బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఇక్కడ ఎంపీపీ దుర్గం విజయ, జడ్పీటీసీ ఆముల నారాయణ, నాయకులు కాశికహరి, సర్పంచ్ తుంగపిండి సతీష్, ధర్మాజీ కృష్ణ, ధరిణి రాజేశ్, బండారి ప్రవీణ్, కోఆప్షన్ సభ్యుడు గౌస్ పాషా, నాయకులు తిరుపతి నాయక్, కాంపెల్లి సంతోష్, గీట్ల శంకర్ రెడ్డి, బాల స్వామి, అంజయ్య, సంతోష్, రాములు ఉన్నారు.

మైనార్టీల సంక్షేమానికి సీఎం కృషి

జ్యోతిసగర్(రామగుండం), అక్టోబర్ 8: మైనార్టీల సంక్షేమానికి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కృషిచేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. రామగుండంలోని 21వ డివిజన్ లో ఖబ్రాస్థాన్ ప్రహారీ నిర్మాణ పనులను ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. రామగుండం అభివృద్ధిని కోరుకునే వారందరూ రాబోయే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలిచి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాల

- 60 ఏండ్ల పాలనలో కాంగ్రెస్ చేసిందేమీలేదు
- రామగుండం ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

న్నారు. ఇక్కడ మేయర్ డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, కార్పొరేటర్ కన్నూరి సతీశ్ కుమార్, నాయకులు హుషేష్, అల్లి గణేశ్ ఉన్నారు.

స్వశక్తి సంఘాల భవనాలకు కృషి

ప్రతి డివిజన్ లో స్వశక్తి సంఘాలకు భవనాల నిర్మాణానికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ అన్నారు. ఎన్టీపీసీ ఎఫ్సీఐ ట్రాన్స్ఫర్డ్ లో మహిళా సంఘం భవనాన్ని ప్రారంభించారు. వారసంతలో వ్యాపారుల షెడను ప్రారంభించారు. చిరు వ్యాపారుల కోసం నూతనంగా షెడ్ నిర్మాణం చేయించి అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామన్నారు. ఇక్కడ మేయర్ డాక్టర్ అనిల్ కుమార్, కార్పొరేటర్లు కొలిపాక సుజాత, కల్వచర్ల కృష్ణవేణి, కుమ్మరి శ్రీనివాస్, మహిళా సంఘం నాయకురాలు నూని లతమోహన్, నాయకులు వంగ వీరస్వామి, బుర్ర శంకర్ గౌడ్, కంది చంద్రయ్య ఉన్నారు.

ఎమ్మెల్యేకు మద్దతు

జ్యోతిసగర్, అక్టోబర్ 8: ఎన్టీపీసీ న్యూపోర్ట్ పల్లి ఎరుకల ఏకలవ్య కుల పెద్దలు ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ కు మద్దతు ప్రకటించారు. రాబోయే ఎన్నికల్లో గెలిపించుకుంటామని తెలిపారు. 23వ డివిజన్ లో సమావేశమైన కులపెద్దలు చందర్ కు మద్దతు ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కేవీ చందు, ఇన్చార్జ్ బుర్ర శంకర్ గౌడ్, నాయ



గోదావరిఖని : బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మహిళలతో ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్

కులు కుమ్మరి శారద, సభ్యులు ఈదునూరి శంకర్, పెగడపల్లి నారాయణ, ఈదునూరి శ్రావాణ్, పెగడపల్లి సంతోష్, శంకర్, రత్నం, కరుణాకర్, వెంకటస్వామి, అక్షయ్, సత్యనారాయణ, లింగయ్య, తదితరులు ఉన్నారు.

కుటుంబ సంక్షేమ కేంద్రం ప్రారంభం

విజయమ్మ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో మూడో డివిజన్ అన్నపూర్ణకాలనీలో కార్పొరేటర్ ఉచిత కుటుంబ సంక్షేమ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఇక్కడ బీఆర్ఎస్ నాయకులు కుమ్మరి శారద, కంది చంద్రయ్య, జూల అమినా, కొప్పు సామిల్, మహిళలు ఉన్నారు.

బీఆర్ఎస్ లో మహిళల చేరిక

గోదావరిఖని, అక్టోబర్ 8: 13వ డివిజన్ విరల్ నగర్ లో డివిజన్ కార్పొరేటర్ రాకం లత దామోదర్ ఆధ్వర్యంలో పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ వారికి కందువారులు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. డివిజన్ కు చెందిన పోగుల మానిక్, రాగటి మమత, తోట శారద, గొట్టి మల్లమ్మ, లక్ష్మి, శాలమ్మ, ఎం పద్మ, నామిని శారద, అరుణ, పుల్లార

పుష్పతోపాటు పలువురు మహిళలు పార్టీలో చేరారు. అనంతరం 13వ డివిజన్ కు చెందిన పోయిల సతీష్ కు బీఆర్ఎస్ ఫైవింగ్లయిన్ పట్టణ వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా, ప్రపంచీని 13వ డివిజన్ పార్టీ మహిళా పర్సంగ్ ప్రెసిడెంట్ గా ప్రకటించి నియామక పత్రాలు అందజేశారు. కార్పొరేటర్ ఇంజనీర్ పులెందర్, నాయకులు రాకం వేణు, కాశికహరి, వడ్డెపల్లి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను కలిసిన బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్

బీఆర్ఎస్ లీగల్ సెల్ సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కోరుకంటి చందర్ ను క్యాంపు కార్యాలయంలో కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అధ్యక్షుడిగా మేడ చక్రపాణి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా జవ్వాజ్ శ్రీనివాస్, సలహాదారులుగా జాగిని రాజయ్య, ముచ్చకుర్తి కుమార్, దాదాసలాం, ఉపాధ్యక్షులుగా రాకం దామోదర్, కిషన్ రెడ్డి, అంజయ్య, నరేశ్ కుమార్, కోశాధికారిగా ఉమర్, ప్రవీణ్, గోసిక ప్రకాష్, శ్రీనివాస్, అనురాధ, మల్లేష్, చంద్రశేఖర్, సత్యనారాయణ తదితరులను నియమించారు. కమిటీ బాధ్యులకు నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఎమ్మెల్యేకు మొక్క అందజేసి సత్కరించారు.



కాల్వత్తిరాపూర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న దాసరి పుష్పలతారెడ్డి

అభివృద్ధి చేశాం.. ఆశీర్వాదించండి

కాల్వత్తిరాపూర్, అక్టోబర్ 8: పెద్దపల్లి నియోజకవర్గాన్ని అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసిన దాసరి మనోహర్ రెడ్డిని మరోసారి ఎమ్మెల్యేగా గెలిపించాలని ఎమ్మెల్యే సతీమణి దాసరి పుష్పలతారెడ్డి కోరారు. కాల్వత్తిరాపూర్ లో ఆదివారం ఇంటింటా ప్రచారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెకు మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు. బొట్టుపెట్టి ఆశీర్వదించారు. గ్రామంలో ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రభుత్వం చేసిన సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలకు బొట్టుపెట్టి వివరించారు. సీఎం కేసీఆర్ ను మెప్పించి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం భారీ మొత్తంలో నిధులు తీసుకువచ్చి అన్ని పలు అభివృద్ధి పనులు చేశారని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ మోసపూరిత మాటలు నమ్మవద్దని, అభివృద్ధి చేశామని ఆశీర్వదించాలని కోరారు. నియోజకవర్గంలో జరిగిన అభివృద్ధిని చూసి కారుగుర్తుకు ఓటియాలని వివరించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో జరిగిన అభివృద్ధి శూన్యమని విమ

దాసరి పుష్పలతారెడ్డి

ర్శించారు. మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా సీఎం కేసీఆర్ విజయం సాధించడం ఖాయమని, పెద్దపల్లి లో గులాబీ జెండా ఎగిరే విధంగా ఆశీర్వదించాలని కోరారు. రాబోయే రోజుల్లో మరింత అభివృద్ధి చేసేందుకు అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కారుగుర్తుకు ఓటిసి మనోహర్ రెడ్డిని మరోసారి ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ నూనేటి సంపత్, జడ్పీటీసీ వంగళ తిరుపతి రెడ్డి, వైస్ ఎంపీపీ జూకంటి శిరీష, సర్పంచ్ అడెపు శ్రీదేవి విరాజా, ఉప సర్పంచ్ సుదాటి కర్ణాకర్ రావు, ఆర్డీఎస్ మండల కన్వీనర్ నిదానపురం దేవయ్య, ఎంపీటీసీ మాదాని సువర్ణ రాంచంద్రం, కోఆప్షన్ సభ్యుడు ఇబ్రహీం, మహిళా అధ్యక్షురాలు రానవేన మాసన, గ్రామ అధ్యక్షుడు సారంగపాణి, నాయకులు బర్త తిరుపతి, ఖదీర్, పలువురు నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

వైద్యుల నియామకాలకు ఇంటర్వ్యూ రేపు

పెద్దపల్లి టౌన్, అక్టోబర్ 8: పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జనరల్ ప్రధాన దవాఖానలో ఖాళీగా ఉన్న వైద్యుల నియామకాలకు కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిన భర్తీ చేయనున్నట్లు డీసీహెచ్ఎస్ డాక్టర్ రమాకాంత్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వైద్యుల నియామకాలకు ఈ నెల 10న ఇంటర్వ్యూలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గల వైద్యులు తమ బయో డేటా తో పాటు ఒరిజినల్, జిరాఫ్స్ సర్టిఫికేట్లతో మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు దవాఖానలోని సూపరింటెండెంట్ కార్యాలయంలో హాజరు కావాలని సూచించారు. సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ స్పెషిల్ టిస్సెస్ (9), సివిల్ అసిస్టెంట్ సర్జన్ (ఎంటీబీఎస్) 1 ఖాళీలు ఉన్నాయని తెలిపారు. వివరాలకు 95793141615 లో సంప్రదించాలని సూచించారు.



మాట్లాడుతున్న జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్

నిధుల మంజూరుకు కృషి

జూలపల్లి, అక్టోబర్ 8 : మండల కేంద్రంలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాల నుంచి సింగిల్ విండో కార్యాలయం దాకా సీసీ రోడ్డు పునర్నిర్మాణ పనులకు నిధులు మంజూరు చేయిస్తానని జిల్లా గ్రంథాలయాల సంస్థ చైర్మన్ రఘువీర్ సింగ్ హామీ ఇచ్చారు. ఈ క్రమంలో స్థానిక నాయకులు, వార్డు సభ్యులతో కలిసి ఆ రోడ్డును ఆదివారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే

దాసరి మనోహర్ రెడ్డి సహకారంతో గ్రామాల్లో అంతర్గత రహదారులను సీసీ రోడ్లుగా అభివృద్ధి చేశామని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రఘువీర్ సింగ్ గ్రామస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఎంఎస్సీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ లోక రవీందర్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ కొప్పుల మహేశ్, నాయకులు పొలవేని సతీష్, అంకూస్, పెద్ది భరత్, మెండే మల్లేశం, లోక రాజిరెడ్డి, లోక దామోదర్ రెడ్డి, లోక తిరుపతి రెడ్డి, ఆవుల ఐలయ్య, బండి రాజిరెడ్డి, మల్లేశుల కన్యయ్య, సంతోష్, అజయ్, శ్రవణ్, కుమార్ పాల్గొన్నారు.

పల్లె దవాఖానలు సీఎం కేసీఆర్ ఘనతే



పల్లె దవాఖానలో డాక్టర్, ప్రజాప్రతినిధులు, వైద్య సిబ్బంది

ఓదెల, అక్టోబర్ 8: మారుమూల పల్లెల్లో దవాఖానలను నెలకొల్పిన ఘనతే సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కతుందని గుండ్లపల్లి సర్పంచ్ పులుగు

తిరుపతిరెడ్డి పేర్కొన్నారు. గుండ్లపల్లిలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్మించిన పల్లె దవాఖానను ఆదివారం ప్రారంభించారు. సర్పంచ్ తిరుపతిరెడ్డి

మాట్లాడుతూ గతంలో ఏ చిన్న అనారోగ్య సమస్య వచ్చినా పట్టణాలకు వెళ్ళాల్సి వచ్చేదని తెలిపారు. ఇప్పుడు అలాంటి పరిస్థితులు వచ్చి పేదలు ప్రాణాలు కోల్పోవద్దని సీఎం కేసీఆర్ పల్లెల్లో దవాఖానలను ఏర్పాటు చేస్తున్నారని వివరించారు. ఇందుకు సీఎం కేసీఆర్, ఎమ్మెల్యే దాసరి మనోహర్ రెడ్డిలకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ దవాఖాన వలన పేదలకు వైద్యం అందనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ ఆరెల్లి సరోజన-మొండయ్యగౌడ్, డాక్టర్ సంజనీషకుమార్, ఎంఎల్ఎచ్ఎఫ్ సావ్య, నాయకులు కొట్ల మహేందర్, కొట్ల దేవేందర్, వేల్పుల మల్లయ్య, మారం పోశాలు, పెద్దిరెడ్డి కుమార్ రెడ్డి, గుర్రాల రవీందర్ రెడ్డి, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.